
HOMBRES

MUJERES

Tiempo en el INEA

50-60 Años
26%

Más de 60 Años
26%

40-49 Años
22%

30-39 Años
15%

15-19 Años
7% 20-29 Años

4%

0% 20% 40% 60%

Urbano 

Rural 

Hogar

42.4%

Desempleados

16.2%

Trabajador de la

industria

13.1%

Trabajador Agropecuario

13.1%

Trabajador Informal o ayudante

 

11.1%

40-49 Años
31%

Más de 60 Años
23%

50-60 Años
20%

30-39 Años
14%

15-19 Años
6% 20-29 Años

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0 a 3 meses 

4 a 12 meses 

Más de 1 Año 

Los cinco módulos que mas se aplican
(diversificados). 

0% 2% 4% 6% 8%

Ser padre, una experiencia compartida 

La educación de nuestros hijos e hijas 

Un hogar sin violencia 

Ser Joven 

Aguas con las adicciones  

No
61%

Sí
39%

Cuenta Usted con
Empleo?
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De las personas que habitan con
usted

¿cuantas cuentan con Empleo?

No
100%

¿Se ha sentido discriminado por ser
Hombre o Mujer?

En el
INEA?

No
85.8%

No contestó
11.5%

En la
Comunidad? No

97%

Sí
3%

En la
Familia?

0% 25% 50% 75% 100%

Sí 

No 

No contestó 

¿Considera que existe igualdad en el
INEA?
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¿Como
se entero
de los
servicio q
ue brinda
el INEA?

0% 25% 50% 75%

Por el personal de INEA 

Por un familiar  Amigo 

Prospera 

Por volantes o carteles 

Por los medio de comunicación  

otro 

¿Que lo
motivo
para
estudiar
en el
INEA?

0% 10% 20% 30% 40%

Continuar sus estudios 

Mejorar sus condiciones de vida 

Superación personal 

Obtener certificado 

Apoyar a sus hijos en la escuela  

Obtener un empleo 

Mantener su empleo 

Obtener mejores ingresos 

Criterio de educandos conforme a los servicios proporcionados por el INEA en proporción a calificación de
Excelente de (10).

0% 25% 50% 75% 100%

La Organización con la que trabaja el INEA 

La entrega de materiales  

La puntualidad de los Asesores 

Como califican los asesores los examenes 

Como califica el Respeto de "día, hora y lugar" en la aplicación de exámenes 

Utilidad que tiene para los educandos, estar estudiando o haber concluido sus estudios.

10 9 8 7 6

100% 

75% 

50% 

25% 

0% 

Observaciones, Quejas o Sugerencias.
 

Ingreso MensualTipo de localidad

Entorno Familiar

Cuantos cuentan con estudios
completos viviendo con el educando

Personas que
sienten
desigualdad en
el INEA

Porcentaje de
personas que
sienten
igualdad en el
INEA.

Mujeres
56%

Hombres
44%

Porcentaje por sexo

No aplica

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

INEA

ENCUESTA NACIONAL DE SATISFACCIÓN DE SERVICIO
EDUCATIVO 2018

SONORA   

76%

88.7%

Falta de módulos
Mayor organización en el servicio educativo
Flexibilidad y mejorar exámenes
Lugares para la asesoría sin ruido ni distracciones
Acercar y mejorar instalaciones

¿En su casa viven personas de 15
años o mas?


